

АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ

Смоленской региональной общественной организации «Русско-Немецкий Дом»

О реализации социального проекта «**20 лет в строю. Фестиваль немецкой культуры – «Мы вместе!»**»

Размер субсидии: 48 400,00

Сроки реализации проекта: с 26 июля по 25 декабря 2018 г.

Отчетный период: 3 и 4 кварталы 2018 г.

Руководитель проекта: Траутвейн Ольга Павловна, 8 960 582 99 76

Содержание проделанной работы и основные результаты (календарный план прилагается)

За отчетный период проделана подготовительная работа по подготовке выставки. Разработаны макеты и изготовлены выставочные стенды, изготовлено два баннера. Изготовлены немецкие костюмы для 14 кукол. Оформлена «Книга отзывов». Был выбран Организационный комитет и разработано Положение по проведению Фестиваля, написан сценарий фестиваля, проведены репетиции с исполнителями в спектаклях: «Хензель и Гретель» на немецком языке, «Meine liebe Kette» на русском языке, а также с Ведущими фестивального мероприятия. Произведена заправка картриджа принтера. Приобретена ткань для пошива исторических костюмов, изготовлены исторические костюмы. Подготовлены и напечатаны, афиши, приглашительные билеты и благодарственные письма членам организации «Русско-Немецкий Дом» (32 шт.). Подготовлен и распечатан информационный буклет «В атмосфере исчезающей памяти», посвященный двадцатилетию организации. Для награждения членов организации собрана литература по истории российских немцев на сумму 4 000,00. Информация о Фестивале дважды рассылалась в школы города. Приняты и обработаны заявки на участие в Фестивале от учащихся школ.

Значимость полученных результатов и потенциальные области их применения

Полученные результаты реализации социально значимого проекта показывают, что мероприятия проекта реализованы успешно и имеют положительный отзыв среди участников проекта. Основными участниками проекта явились: учащиеся школ города Смоленска с углубленным изучением немецкого языка, студенты смоленского института искусств, члены общественной организации «Русско-Немецкий Дом», члены ассоциации «Конгресс национальных общественных организаций Смоленской области».

Работа по проекту вызвала большой интерес среди молодежи: пополнились ряды членов общественной организации «Русско-Немецкий Дом».

Выявлены особо одаренные исполнители среди учащихся гимназии имени Пржевальского.

Работа над проектом была очень насыщенной и значимой. По реакции зрителей был виден значительный успех театральной студии «Лукоморье». У коллектива появилось желание еще больше усовершенствовать свое умение и искусство.

Отсняты видео и фото материалы по работе над проектом, также помещены на сайте смоленской областной универсальной научной библиотеки им. А.Т. Твардовского, а также на сайте RusDeutsch.

Обзор и характер проведенных за отчетный период мероприятий, копии публикаций и другие материалы СМИ о проведенных мероприятиях



В рамках фестиваля были организованы и проведены следующие мероприятия:

- Выставка поделок, литературы и национальных костюмов
- Показ кукольного спектакля «Хензель и Гретель» на немецком языке
- Презентация «Нам 20 лет»
- Демонстрация документального фильма о российских немцах Смоленска «Возвращенные имена»
- Показ спектакля по пьесе О. Сергеевой «Meine liebe Kette» на русском языке
- Выступление участников фестиваля в номинациях:
 - «Инструментальное исполнительство» (соло, ансамбль)
 - «Национальная песня. Вокал» (соло, ансамбль)
- Награждение участников фестиваля

Наличие и характер незапланированных результатов

В самом начале реализации проекта наблюдалась низкая заинтересованность со стороны учителей школ, что привело к напряжению в подготовке Фестиваля из-за наплыва заявок накануне мероприятия.

С этим связано и то, что минусовые фонограммы исполнителей не были предоставлены своевременно и это привело к техническим сбоям во время прослушивания участников номинации «Национальная песня. Вокал» (соло, ансамбль)

Оценка успешности проекта

Проведённую работу за период реализации Проекта можно оценивать, как отлично, так как цели и задачи, заявленные в Проекте, выполнены в полном объёме.

Об этом говорят отзывы зрителей в «Книге отзывов», реакция зрителей и отзывы в СМИ.

Недостатки, выявленные в ходе реализации проекта

В результате реализации Проекта не было выявлено недостатков.

Общие выводы по проекту

Реализация проекта «20 лет в строю. Фестиваль немецкой культуры – «Мы вместе!» проходила с 26 июля по 25 декабря 2018 г.

Участники и зрители получили большое удовольствие и пользу, и пожелали при возможности повторить реализацию Проекта на следующий год.

Прочая информация

Председатель СРОО «Русско-Немецкий Дом» Траутвейн О.П.



